Notulen ALV Aqua-Novio’94 – 26 oktober 2021
Notulist: Lieke Versteegen – Joey Papaioannou
Aanwezig: B. Hendriksen (afdeling MZ), L. Versteegen (afdeling SZ), F. Jansen (Afdeling WZ), T. Verbeek (Afdeling WZ), M. van Beek (Afdeling WZ), J. Papaioannou (Afdeling WZ), P. van Loon (Afdeling MZ), J. Turksma (Afdeling SZ), M. van Lent (Afdeling MZ), K. Speekenbrink (Afdeling WZ), B. Leenders (Afdeling ELM), R. Snel (Afdeling ELM) A. van Hest (Afdeling WZ) en H.R. de Vries (Afdeling WP).

Afwezig met afmelding: W. Witjes, H. Furer, M. Furer, S. Furer, T. Furer.

Opening
Er is een kleine opkomst. De vergadering geopend door Bernd Hendriksen, voorzitter. Als bestuur heeft corona een centrale plaats gehad. Communicatie met leden was voor ons erg belangrijk. We willen nogmaals benadrukken dat de belangrijkste mensen de vrijwilligers langs het bad zijn. Naast de leden zelf natuurlijk. We hebben onze trainers opgeroepen de tijd anders in te zetten, online trainingen, alternatieven trainingen ed. ELM bijzonder omdat daar alles werd stopgezet. Daarnaast heeft het bestuur heel veel moeten schakelen met Bruls, Gemeente, KNZB en NOC-NSF. 

Daarnaast waren de financiën erg belangrijk. De vereniging financieel gezond houden in deze onzekere tijden. Er was veel onzeker of we de badhuur wel of niet moesten betalen, of er subsidies waren en welk regelingen we konden aanvragen. We hebben besloten om de contributie te verlagen naar het basistarief. Onder het mom van iedereen dezelfde lasten en gelijke monniken, gelijke kappen. 

Het ledenverloop valt mee. We merken dat de vereniging begint te groeien. Uit een gesprek met de KNZB blijkt dat we het goed doen t.o.v. de rest. Groot compliment aan de vrijwilligers en afdelingen. We hebben naast corona weinig andere zaken op kunnen pakken. Wél zijn we sportclub van het jaar in Nijmegen en waren we ook genomineerd voor meest inclusieve vereniging, dit zijn we niet geworden. Hier moeten we volgend jaar meer mee doen. In het proces, maar ook op papier en beleidsmatig. Dat staat op de planning voor komend jaar. We hebben een mooie sponsoring gekregen van ERAC een mooie bijdrage voor waterbasketbal. Mooi dat we een Aqua-Novio’94 bruidspaar hebben een synchroonzwemmen en waterpolo. We hebben ingestoken op vernieuwing, dit lukt ons aardig. Bij het secretariaat komt ondersteuning omdat er veel op ons af komt. 

Ingekomen stukken en mededelingen
Geen ingekomen stukken. 

Notulen
Vorig jaar online ALV. Hier zijn notulen van gemaakt. Geen opmerkingen. Notulen vastgesteld.

Jaarverslag
Iedere afdeling heeft een verslag gemaakt. Het verslag wordt in de ALV kort doorgelopen. 

Financieel jaarverslag
Toelichting van de penningmeester. We hebben weinig storneringen gehad. We hebben vorderingen openstaan van een subsidie van het Rijk i.v.m. corona. Het hele jaar hebben we in onzekerheid gezeten over het wel of niet betalen van badwater. Dit was lastig in het wel of niet verlagen van de contributie en hierover een goed besluit te nemen. We hebben nog niet alle facturen van al het badwater ontvangen. Daarnaast hebben we wel een voorschot van stichting leergeld ontvangen. De staat van baten en lasten. Ten opzichte van de begroting minder contributie geïnd. Dat is te verklaren met het besluit om iedereen basisconstructie te laten betalen. Inkomsten zijn veelal van het Karel Ockers toernooi. Grote post is de contributie aan de KNZB. We verwachten dat ELM naar ENVOZ betekend dat dit bedrag later zal uitvallen. Verwachting is wel dat contributie zal verhogen wegens alle ontwikkelingen. De trainersvergoedingen hebben we niet stopgezet, zoals al is gezegd trainers hebben zich volledig ingezet ook tijdens corona. Resultaat verenigingsbreed -17k euro, wel wat subsidies vanuit het rijk en wat andere subsidies bij elkaar 14.760 euro. Daarmee het resultaat -2980 euro. Met de prognoses en besluiten die we hebben gemaakt blijken bijna een 0 resultaat. 

Kascommissie
Opdracht controleren van het financieel verslag. 
Advies aan ALV om verslag goed te keuren. Goede aansluiting boekhouding en verslag. Geen aanwijzingen voor opzettelijke fouten. Financiële transacties gebaseerd op facturen en contracten. Ten alle tijden inzicht in financiën wordt niet volledig benut. Je kan dan beter vooruitkijken. De begroting is voorzichtig opgesteld. Corona contributie is op een goede manier opgelost. Opleidingsbudget wederom niet besteed. Opgeroepen om breder verband na te denken over opleiden en budget gebruiken. ELM naar KNZB naar ENVOZ wat is de aansprakelijkheid? Ook gaat de administratie weer over naar afdelingsvoorzitter. Advies is om dit weer centraal trekken, nu is dat namelijk niet. Inventaris lijst is niet beschikbaar. Per afdeling inventaris inzichtelijk maken. Goed beheren. De AVG goed oppakken. Meer aandacht voor AVG binnen de vereniging. Software voor ledenadministratie en financiële administratie voldoet aan richtlijnen. Neem het mee in het jaarverslag wat ermee is gedaan. Discontinuïteit in kascommissie, het streven is 3 leden en kennis en continuïteit creëren. Dat is nu niet geborgd. Het is niet veel tijd, twee avonden per jaar. Het gaat om de vereniging hoeft geen financieel achtergrond te hebben. Wat betreft belangrijke ontwikkelingen zoals de WBTR meld op de website of via de nieuwsbrief waar je staat en waar je mee bezig bent zodat het zichtbaar en transparant is. 

Conclusie: Advies goedkeuren wel wat aandachtspunten. ALV keurt advies en verslag goed.  
Actie bestuur: kascommissie voor 31 januari gereed. Nieuwsbrief oproep. 

Vaststelling begroting
Per afdeling is een begroting opgesteld. Begroting heeft een klein negatief resultaat -7k. De wedstrijdafdelingen opdracht om 0 begroting in te dienen. ELM een positieve begroting en waterbasket een negatieve begroting maar krijgt subsidie. Begroting is vastgesteld. 

Verkiezing van het bestuur
Frank gaat ons verlaten. We danken Frank voor zijn laatste grote afscheidscadeau voor het waterbasketbal een blijvende erfenis. Namens het bestuur veel dank zeker in corona tijd. Het heeft veel tijd gekost, de vereniging gezond te houden. 
Frank: het is alle hens aan dek geweest. Ervaren als uitdagend een kwestie van tijd met opleiding en gezin, veel reizen etc. 
Kandidaat penningsmeester Bram Berben: bedrijfseconomie, nu controller in functie. Benaderd door Martie afdeling Synchroonzwemmen. Zijn vriendin is trainer synchroonzwemmen. Lijkt me leuk anders organisatie leren kennen. Wil graag ondersteunen en ziet het als een uitdaging. Er zijn al gesprekken geweest met Thomas e.d.
Benoemd door ALV. 
Rondvraag en sluiting 
Geen vragen. 

Vergadering gesloten.
